
В Киренске возбуждено уголовное дело по факту мошенничества при исполнении муниципального контракта

Киренским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области по материалам проверки прокуратуры возбуждено уголовное дело в отношении директора подрядной организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в 2021 году администрацией Киренского городского поселения в рамках реализации национального проекта «Жильё и городская среда» был заключен муниципальный контракт на реконструкцию ул. Ленрабочих в границах ул. Зайцева – пер. Урицкого в г. Киренске Иркутской области, на общую сумму более пятидесяти миллионов рублей. Согласно документации, подрядчик выполнил условия муниципального контракта, заказчик работы принял и оплатил в полном объеме.

Установлено, что обязательства по муниципальному контракту надлежащим образом не исполнены - при проведении работ использованы некачественные материалы, часть принятых и оплаченных администрацией Киренского городского поселения работ, на сумму более 250 тысяч рублей, фактически не выполнена, что причинило ущерб федеральному и областному бюджетам, а также дотационному бюджету Киренского муниципального образования.

В настоящее время следователи СК проводят необходимые следственные действия, изучается документация. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1702136>